

夏季养生宜以热除热

面对骄阳似火的夏天，很多人都喜欢躲在空调房间里，偶尔出去一趟，回来也喜欢冲个冷水澡，让身体迅速凉爽下来。事实上，这种做法不可取。专家认为，在高温季节运动或劳动后头部易出汗，这时血管扩张，如果用冷水冲洗，有可能引起颅内血管功能异常，发作时会有头晕、眼发黑、呕吐的现象，严重的可能会引发颅内大出血。夏天气温接近人体的温度，人体散热方式以汗蒸发为主，用热除热才是比较好的养生方法。

喝热茶，出出汗挺好

夏季气温高，不少人觉得喝冷饮才解渴爽口，但是中华传统中医学认为，热茶才是最佳的解暑饮料。营养科专家认为，溶在热茶中的咖啡碱、可可碱、茶碱和芳香物质，可兴奋大脑神经，有利于对体温中枢进行调控，并能强心利尿，促进血液循环，增加肾脏血流量，加快代谢，使体内多余热量随尿液排出体外。喝热茶可促进血液循环向体表，汗孔洞开，汗腺舒张，促进汗液排出，散发热量。有人测定，喝热茶9分钟后可使皮肤温度降低1℃~2℃，降温可维持15分钟以上。患有肥胖症、高脂血症、心脑血管病等慢性病的人，在三伏炎夏易发生中暑，茶中的茶多酚、维生素C、酯多糖等成分，具有保护心血管健康，降低胆固醇和血脂的作用，并能保护造血功能，升高白细胞，增强抗病能力，因而饮茶对强身防中暑极有裨益。

出汗是人体散热的方式，所以夏季不能一味贪凉。以热制热，出汗最好在早上服用。

出汗才是凉爽的好方法。人的身体分布着300万左右的汗腺。汗液的排出，有调节体温的作用，同时也排出部分代谢废物。如今，空调的高度发展及其应用日益普及，长期处于温度稳定环境中的人群，汗腺几乎被闲置起来，即使到了该出汗的季节——夏季也不经常出汗，这对健康是有害而无利的。按照我国古代名医张子和的学术见解：内毒外排，祛邪安正，疾病自愈。汗腺不畅就丧失了一条重要的排毒管道，也就失去了一道免疫防病的重要防线。从顺应四季节律和生命规律出发，该出汗时就出汗。济南市中医院主任医师崔文成说，现在都市人群白天晚上长时间呆在空调房内，虽然享受到清凉却导致阳气发散受阻，阴阳失衡最终导致免疫力下降。生姜具有发汗解表、温胃止呕、解毒三大功效，处在空调环境中的人们应该经常喝点姜汤，可有效防治空调病，而喝姜汤最好在早上服用。

热水泡脚，胜吃补药

夏天不少人喜欢把脚直接放在水龙头下冲一冲，觉得凉爽、舒服又方便。更有人认为冷水洗脚还能促进脚部的血液循环功能，提高机体的御寒能力。其实，这是一个误区。俗话说：“寒从脚底起。”因为人的脚部是血管分支的末梢部位，容易发生末梢血循环障碍，加上脚底缺少皮脂腺，因而对寒冷也就非常敏感。有人做过实验，若将双脚放在4℃的冷水中，可反射性引起鼻黏膜血管收缩，三分钟后就会出现流清涕和打喷嚏等症状。即使在炎热的夏天，也要注意别让脚受凉，脚部保暖对预防感冒、流感、鼻炎、哮喘、心绞痛等诸病皆

有良好功效。对年老体弱者及小孩更应如此。每天晚上睡前用热水洗脚，洗脚水温度高于体温，水量以齐踝关节为佳。如果坚持每天用温水洗脚，还可以起到调整气血、消除疲劳、增进食欲、舒筋活血的功效，对失眠、神经衰弱、关节酸痛、消化不良、腰痛、胃痛及冻疮等全身或局部疾病都有一定的治疗和预防作用。民谚中“热水泡脚，胜吃补药”亦是这个道理。

另外，夏天最好选择洗热水澡。西安交大二附院皮肤科主任

医师刘庆生说：人浸泡在温水里，毛孔会很快张开，体内的热量就能释放出来，通过反复浸泡，可以完全消除身体的闷热，治标治本。相反，如果人直接泡在凉水里，毛孔受到刺激会马上闭合，尽管皮肤会感到凉爽，但体内的热无法完全排出，过一会儿依然会感觉很热，达不到真正降温的目的。这也是为什么夏天洗热水澡比洗凉水澡更能解暑的原因。专家还建议加强耐热锻炼，耐热锻炼能提高体温调节功能，使热适应能力增强，不但可增强体质，还可有效防止中暑。

据《三九健康》



老爸 10 年灰甲 差点害了儿子

一位姓李的读者给我们来信说，他已经和灰指甲“斗争”了 10 年，非常痛苦，到处寻医，却始终没有取得胜利。

这位先生无奈地告诉笔者，一开始的时候，他只有一个脚趾甲患病，后来自己买了一种治疗甲癣的药水，谁知用过以后另一只脚也被“拖下了水”，最终双脚共有 5 个脚趾甲还有手指甲都患上了甲病。于是李先生又到当地的一家医疗机构开了

一种口服的药来吃，连续吃了三个月，没有见好转，李先生向医疗机构的人员咨询了一下，后来又让加服了一个月，却始终没有收到明显效果。就这样又拖了两年，他还是不死心，再次用了很多药，还是没有得到很好的治疗，然而到现在将近 10 年多了，却始终没有把灰指甲彻底根除。

不幸的事情降临了整个家庭，结果发现孩子也传染上灰指甲了，一个家庭就

这样被甲病而困扰，现在的我无法自拔，朋友也慢慢的离我而去，都怕被传染那该死的灰指甲，最苦恼的是我害了孩子，孩子在一家名企上班才一年，干的很出色，平时为人也好，同事都很喜欢他，自从我把灰指甲传染了他，每次去上班就好像刚换了个新的企业，非常冷清，看到孩子无奈的样子，害怕害了他的一生，看着眼里真是痛在心里啊！

一次偶然的机会看到了康甲 100 的介绍，说是由美国加州期间生物实验室研制，只需轻轻一涂，瞬间成膜，2 分钟后即可洗手、洗脚，无需包扎，脱甲也不痛，太简单方便了，于是我就买了 4 盒，用了后，果然是那么简单，一个月后我的手指和脚趾都长成了新甲，现在都快 2 年了也没有见灰指甲再长出来，这次我真的与灰指甲告别了。孩子用了一



个月就长出了新甲，现在工作非常努力，在企业里领导也很重视他，我非常感谢康甲 100 把我 10 年的痛苦都解决了，让孩子有了更好的发展。

告 别 灰指甲 就像涂指甲油一样简单

什么是灰指甲



“灰指甲”是真菌感染引起的传染性疾病，如不及时治疗，就会由一个病甲传染多个指甲，引发头癣、股癣、花斑癣、手足癣、丹毒等严重皮肤病，女性患者会传染成难以治愈的妇科疾病；严重灰指甲患者，可导致手脚枯萎、变形、截肢；甲真菌中含有比巨毒品氯化钾还毒几十倍的致癌毒素，可以侵害大脑导致死亡。

传统治疗方法：对单一性真菌感染有一定效果，对两种以上真菌混合感染效果极差。吃药严重损害肝肾、化学拔甲疼痛难忍、多次浸泡包扎烦琐。药液腐败造成肌肤红肿发炎等诸多弊端，令患者无法坚持用药和治疗，所以治愈率低，副作用大，且极易复发。

郑重声明

“目前在国内如果有人发现任何一种比康甲 100 根治灰指甲整体效果好的产品，经本公司核实，有重金奖励。”

独创植物成膜不拔甲 不溶甲 不包裹 不疼痛！



甲 100 是国内唯一用植物成膜剂型治疗灰指甲的产品，就其效果而言，相当于外科手术去除病甲，但整个过程无痛感、用时短，而其他产品如口服药、酊剂、软膏等效果往往不如植物成膜剂型。一个月即可将病甲轻松清除干净，露出洁净甲床。

康甲 100 瞬间成膜封闭长效杀菌

原价:168 元/盒 特购价:99 元/盒 活动仅限 5 天 每人限购 4 盒

康甲热线:400-710-3923

经销地址:

★南京:华江药店(山西路宏图三胞对面)
汉中门药房(虎踞路 3 号, 21 路公交车站旁)
大华中药店(汉中路 138 号省中医院对面)
苏鲁大药房(太平南路四川酒家南侧)
中央国大医药(南京商厦东 50 米)
华悦大酒店(新街口南站羊皮巷口)
天悦大药房(白下路红十字医院旁)
天使药店(珠江路 291 号百脑会旁)

下关药店(热河南路幼儿园对面)

雨花药店(雨花路 139 号老火车站)
光华门大药房(御道街 74 号)
嘉伦光彩药店(长乐路百乐源公园对面)
燕路药房(晓庄车站旁)
颐丰堂大药房(南湖路省二中医院南 80 米)
雨花新村嘉伦光彩大药房(二村联华超市内)
栖霞药店(龙蟠路 177 号, 镇金村车站旁)
利普药店(虎踞北路 84 号丁山宾馆对面)
尧化门: 悅和大药房(栖霞医院对面)

江宁:颐年堂药店(新医路 15 号劳保局对面)

大厂:经久连锁药房(新华路 260 号)
经久药店(农贸市场旁)
经久药店(西厂门车站旁)
六合: 泰山路药店(县人民医院对面)
江浦:祥瑞药店(中圣南街环保局楼下)
浦口: 康福来药店(原服装城一楼)
麒麟镇: 鑫仁堂药店
(步行街西锦麟大酒店隔壁)

溧水: 健民药店(县实验小学对面)

高淳: 富山药店(采园路 38 号原皮防所对面)
马鞍山: 和谐大药房(湖北路市政府对面)
滁州: 光明大药房(定远路交通菜场对面)
★苏州: 0512-69626790
丛草堂药店(文化宫北 100 米)
★无锡: 0510-83157795 合康大药房(中山路 167 号梁溪饭店大门口五星电器对面)
明仁堂药店(新丰街大洋百货对面)

市内 4 盒免费送货

脚气要与灰甲同治

美国康甲 100 每天 1-2 次，轻松告别脚气；同时真菌膏中含有灭菌剂，可深层杀灭多种顽固活跃真菌，抑制真菌扩散，杜绝在治疗过程中的扩散。只用 10-20 天便可把所有真菌连根拔，确保灰甲不复发。

养甲 护甲 促生长

美国康甲 100 中的含有能加速细胞再生的成分，可促进细胞的分裂，使甲板生长。每天只需涂一次，促甲新生，30 天长出健康的新甲。用药时间短，不会给患者的生活和工作带来太大的影响。

15 天叫停灰指甲 30 天造就新指甲

1. 领先世界科技前沿的美国第二代植物成膜技术；
2. 能真正铲除灰指甲，并杜绝复发；
3. 对肌肤无任何刺激、腐蚀及毒副作用，使用者无任何疼痛感觉；
4. 使用方法简单方便，使用两分钟后既可洗手、洗脚、洗澡，无需包扎，只需轻松一涂，可持续 48-72 小时强效封闭杀菌；
5. 国家权威部门检验和近万名使用者效果反馈，对灰指甲真菌杀灭率高；
6. “中国消费者满意名优品牌”。